

Информация за 1 квартал 2023 года

Контрольно-ревизионным управлением Администрации Златоустовского городского округа в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок для муниципальных нужд за 1 квартал 2023 года проведено (завершено) 3 контрольных мероприятия, рассмотрено два уведомления о заключении муниципальных контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании п. 6 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ и Постановления Правительства Челябинской области от 11.03.2022г. № 129-П «Об иных случаях осуществления закупок товаров, работ, услуг ...» на общую сумму 378 781,709тыс.руб. Рассмотрена одна жалоба участника закупки.

Объем проверенных средств, охваченных контрольными мероприятиями, составил 29 519,6тыс. руб., стоимость проверенного муниципального имущества составила 14 856,1тыс. руб. Всего выявлено 54 нарушения законодательства, на общую сумму 33 997,5тыс.руб., в т.ч.:

№ п/п	Нарушения	Сумма, тыс. руб.
1	Нецелевое расходование средств	-
2	Неправомерное расходование средств	535,2
3	Неэффективное расходование средств (использование имущества)	8,5
4	Нарушения в учете и управлении имуществом	3 809,2
5	Несоблюдение требований бюджетного законодательства	-
6	Нарушения бухгалтерского учета и требований по составлению бухгалтерской (бюджетной) отчетности	19 356,5
7	Нарушения законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок	1 301,2
8	Иные нарушения	8 986,9
Всего:		33 997,5

По результатам проведенных контрольных мероприятий направлено 2 предписания об устранении нарушений, 1 представление с требованием о принятии мер по устранению выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий возникновения выявленных нарушений, 7 информационных писем о рассмотрении информации о выявленных нарушениях и принятии мер, направленных на предупреждение и недопущение в дальнейшем нарушений.

С руководителями проверенных учреждений проведены беседы о недопущении нарушений в дальнейшей работе, даны рекомендации на усиление контроля со стороны руководителей.

Материалы всех контрольных мероприятий направлены Главе ЗГО для ознакомления и принятия решения. В целях предотвращения совершения аналогичных нарушений на уровне курирующих заместителей Главы ЗГО результаты контрольных мероприятий рассмотрены на рабочих совещаниях, результаты одного контрольного мероприятия рассмотрены на совещании у Главы ЗГО. Приняты организационные меры, меры дисциплинарной ответственности. По результатам контрольных мероприятий вынесено 2 выговора.

Устранены нарушения на сумму 2 907,8тыс.руб. (в т.ч. предотвращены нарушения законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок на сумму 1 301,2тыс.руб.): объекты имущества, переданные в пользование, отражены на соответствующих счетах, оприходовано неучтенное имущество и материальные ценности, в учетные данные бухгалтерского учета внесены достоверные сведения, объекты основных средств введены в эксплуатацию. В ЕИС размещен достоверный отчет об объеме закупок у СМП и СОНО; отменена закупка, размещенная в ЕИС с нарушением требований законодательства.

В отношении нарушений, устранение которых не представляется возможным, руководители проверенных учреждений сообщили о принятии к сведению и недопущении нарушений в дальнейшей работе: нарушения при осуществлении закупок, нарушения требований нормативных документов по оплате труда (выплаты без учета критериев и показателей), при распоряжении имуществом, при формировании муниципального задания.

В Прокуратуру г. Златоуста для решения вопроса о принятии мер прокурорского реагирования переданы результаты 2-ух контрольных мероприятий.

В отчетном периоде в УФСБ России по Челябинской области переданы результаты одного контрольного мероприятия, проведенного в 2022 году.

Материалы 10-ти контрольных мероприятий (в т.ч. 8 материалов по результатам контрольных мероприятий, проведенных в 2022 году) переданы в Главное контрольное управление Челябинской области для рассмотрения вопроса о привлечении к административной ответственности лиц, допустивших нарушения.

В отчетном периоде по результатам рассмотрения материалов контрольных мероприятий соблюдения законодательства о контрактной системе РФ в сфере закупок, проведенных в 2022 году, к административной ответственности привлечено 10 должностных лиц. Из которых 4-ем должностным лицам назначено административное наказание в виде предупреждения и 6-ти должностным лицам - в виде штрафа на общую сумму 115 000руб.

По результатам рассмотрения результатов контрольных мероприятий соблюдения законодательства о контрактной системе РФ в сфере закупок проведенных в 1 квартале 2023 года, к административной ответственности привлечено одно должностное лицо в виде штрафа в размере 15 000руб.